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Ballagások, évzárók
Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája búcsúzó diák-

jai szeretettel meghívják Önt és kedves családját június 16-án, 
szombaton 10 órakor kezdődő ballagási ünnepségükre. A 8. C. 
osztályosok korábbi alma máterüktől, a Kossuth u. 43-ban 9 órától 
búcsúznak, majd csatlakoznak a Fő téri ünnepséghez

Első évzáró az „Angolsuli”-ban
Június 17-én, de. 9 órai kezdettel tartjuk tanévzáró istentiszte-

letünket az Újtemplomban, ahová sok szeretettel várjuk iskolánk 
és óvodánk gyermekeinek hozzátartozóit és az intézményünk 
iránt érdeklődőket. Gyermekeink szolgálatával tartjuk e kedves 
alkalmat, ahol magyarul és angolul adják elő gyermekeink a szép 
költeményeket és énekeket.

„a tanítás nevelés nélkül
nem éri el a célját, mert a
tanítás kifejlesztheti ugyan az értelmet,
de a nagy értelem szívnemesség
nélkül veszedelmes fegyver.”
(Benka Gyula)

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda ne-
velőtestülete és végzős diákjai szeretettel meghívják Önt és ked-
ves családját 2007. június 16-án (szombaton) 9.00 órakor kezdő-
dőballagási ünnepségükre. Gyülekező: a felső tagozat épületében, 
ezt követően a ballagási tanévzáró ünnepségünk a Szarvasi Evan-
gélikus Ótemplomban lesz megtartva.

A Szlovák Általános Iskola június 17-én, vasárnap rendezi 
ballagását és évzáró ünnepségét. A ballagás az iskolában 8.30-
kor kezdődik, melyet követően az évzáró ünnepség a Vajda Péter 
Művelődési Központban lesz.

A Tessedik Sámuel Főiksola Pedagógiai Főiskolai Kar Gya-
korló Általános Iskolájában június 15-én, pénteken 17 órától 
rendezik a ballagási ünnepséget.

A szarvasi Emberöltő Ala-
pítvány meghívását elfogadó 
Bőjte Csaba és kísérői előbb az 
Ótemplomban 10 órakor kezdő-
dő istentiszteleten vettek részt. 
Ez alkalommal a szószékről 
Bőjte Csaba hirdette Isten igé-
jét, a szeretetről. Megtisztel-
tetésnek nevezte, hogy ez ősi 
templomban szólhat a gyüle-
kezethez. Igemagyarázatában 
kifejtette, hogy Jézus bízik az 
emberekben, ebben a világban, 
s ezt a hitét a legnagyobb tra-
gédiát követően sem adja fel: 
megy tovább a szeretet útján. 
Bőjte Csaba szerint keresztény-
nek lenni annyit tesz: birtoká-
ban lenni ennek a hitnek, s ki-
nyilvánítani azt a szeretet-him-
nuszt, ami ott van mindenkiben. 
Elmesélte, hogy a Szent Fernc 
Alapítvány valamennyi ottho-
nában ezt szeretnék megvaló-
sítani, hogy a felnövő gyerme-
kek megírhassák-megélhessék 
a maguk szeretet-himnuszát. A 
szószékről is megköszönte a 
szarvasiaknak azt a segítséget, 
melynek révén a gyergyószár-
hegyi otthont hamarabb tudták 
megnyitni, majd Isten áldását 

Szövetségben az életért
Bőjte Csaba, Fernc rendi szerzetes, a dévai gyermekotthon 
alapítója, s azóta már számos más gyermekotthon működte-
tője vendégeskedett Szarvason, a múlt héten vasárnap. 

kérte valamennyiükre.
A vendégek és vendéglátó-

ik az istentiszteletet követően a 
Katalin II. sétahajóval mentek 
el a történelmi Magyarország 

(folytatás a 3. oldalon)

Kedves Ballagók! Ked-
ves tanévet záró diákok!

Szívből kívánok minden diáknak kellemes 
időtöltést, kikapcsolódást a szünidőben, és fel-
töltődést a következő tanévre. Töltsétek a va-
kációt tartalmasan, pihenjetek sokat és vigyáz-
zatok magatokra a rátok leselkedő veszélyek-
kel szemben! Figyeljetek oda egymásra utcán, 
strandon, otthon, nyaraláson.

A végzős diákoknak pedig még azt kívánom, 
készüljenek fel az önálló életpályakezdésre, pró-
báljanak meg a megszerzett tudásból és a kapott 
szeretetből minél többet adni másoknak abban az 
új közösségben is, ahová kerülnek. Az élet értelme 
és célja a szeretet. Tanuljatok meg hát Ti is szeretni 
és társaitoknak szeretetet nyújtani. Igazi ünnep ez, 
amikor az élet értelmét keresve, a boldogságot és 
a boldogulást kutatva, reményteli szívvel indultok 

el a nagybetűs élet útján, magatok mögött hagyva 
egy kedves időszak számtalan kellemes emlékét. 
Kívánom, hogy álmaitokat sikeresen váltsátok va-
lóra, vigyétek tovább a tanáraitok által átadott ha-
gyományokat, kultúrát, szüleitek, nevelőitek mun-
kaszeretetét s legyetek méltó tagjai a társadalom-
nak. Tetteitekért mindig vállaljátok a felelősséget, 
küzdjetek nemes célokért és eszmékért. Az élet-
ben való helytállásotokhoz sok sikert kívánok!

Ezúton köszönöm meg városunk összes pedagó-
gusának, iskolai dolgozójának és valamennyi szülő-
nek lelkiismeretes, áldozatos munkáját, gondosko-
dásukat, mellyel hozzájárultak gyermekeik egész-
séges fejlődéséhez, tudásuk gyarapításához, isme-
reteik bővítéséhez s hogy mindent megtettek azért, 
hogy felkészítsenek Titeket az élet kihívásaira.

Végül továbbtanulásotokhoz, pedagógusaink 
jövőbeni munkájához további eredményeket és 
jó egészséget kívánok!

Babák Mihály Szarvas Város Polgármestere

Vakációra!!!
Itt a tanév vége, jön a nyár, a 

szünidő. Sokat dolgozott, tanult 
a tanár, és a diák. A jól végzett 
munka után természetes a pihe-
nés, a felhőtlen nyári élmények, 
vár a víz, a labda, a kirándulás.

Köszönjük pedagógusaink-
nak, felelősségteljes munkáju-
kat, a diákoknak, igyekezetü-
ket, szorgalmukat.

Kívánok jó pihenést, feltöltő-
dést, minden kollégámnak, sok 
élményt és kellemes vakációt 
minden tanulónak. Vigyázza-
tok magatokra, egymásra, mert 
sok a veszély, a kihívás, s ha 
csökken a fi gyelem baj, lehet.

Találkozzunk ősszel, pihen-
ten, napbarnítottan, vidáman 
az új tanévben. Kellemes VA-
KÁCIÓT mindenkinek.
Földesi Zoltán, az országgyűlés 

Oktatási és Tudományos 
Bizottság tagja, a szarvasi 

Művelődési és Oktatási 
Bizottság elnöke


